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Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 

Estrela Velha, no Décimo Sétimo dia de agosto de dois mil e vinte. Abertura: No dia 

dezessete do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às nove horas, nas 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores, com endereço na Avenida 

Lauro Billig de Castilhos, nº 410, realizou-se a Décima Sétima Sessão Ordinária do 

ano de dois mil e vinte, da Sexta Legislatura, sob a Presidência do Vereador Ildo 

Nagorsny (PP). Na abertura dos trabalhos o Presidente efetuou a “verificação do 

quórum”, “registrando a presença dos seguintes vereadores:” Everaldo Juliano Neu 

(PDT), Loni Berlt Rossmann (MDB), Darci Teles (MDB), Isabela Garcia (PP), Arnildo 

Edegar Neske (PDT), Neida Elvira Bender Somavilla (PDT), Claudiomiro Silveira 

(MDB), Leda Scapin da Silva (MDB). Constando o número legal de vereadores, o 

presidente, em nome de Deus, declarou abertos os trabalhos da Décima Sétima 

Sessão Ordinária de 2020. Cumprimentou os colegas vereadores, servidores e os 

demais presentes, desejou aos colegas vereadores um bom trabalho, convidou a 

vereadora Neida Elvira Bender Somavilla para fazer a leitura do texto bíblico. O 

Presidente coloca em discussão a ata da Sessão Ordinária anterior. Não havendo 

manifestações, o Presidente colocou em votação, a ata que foi aprovada por 

unanimidade. “Expediente”: Prosseguindo os trabalhos, no espaço destinado ao 

“expediente”, constaram as seguintes correspondências: Ofício Circular DCF nº 

16/2020, que trata sobre o “Recebimento do auxílio emergencial instituído pala lei 

13.982/2020 por agentes públicos constantes nas Folhas de Pagamento dos 

Municípios do estado do Rio Grande do Sul, e Ofício nº 109/2020, que “Encaminha 

os Projetos de Leis nºs 1.367/2020 e 1.368/2020”. Pauta legislativa: constou a 

Indicação nº 16/2020, e Projetos de Leis nºs 1.367/2020, 1.368/2020. O Presidente 

informou que os Projetos de Leis do Executivo ficarão baixados para estudo nas 

comissões e elaboração dos pareceres. No “pequeno expediente”, não houve 

vereadores inscritos. No grande expediente, não ouve vereadores inscritos. Ordem 

do dia: em seguida iniciou a “Ordem do Dia”. O presidente coloca em discussão a 

Indicação nº 16/2020, de autoria da Vereadora Neida Elvira Bender Somavilla, 

vereadora da Bancada do PDT, em conformidade com as disposições regimentais 

vigentes, “PROPÕE ao Executivo Municipal que solicite a Empresa Viação União 

Santa Cruz, responsável pelo transporte intermunicipal, para que a mesma destine 

ao menos uma rota de transporte saindo da Sede em direção a Vila Itaúba, 

passando pela localidade de Santa Terezinha até o Município de Arroio do Tigre”. 

Não havendo manifestações foi encaminhado ao Executivo. Agradece. Encerrada a 

ordem do dia passou-se para as Explicações Pessoais onde não houve Vereadores 

inscritos. Enceramento: Nada mais havendo o Presidente marcou a próxima sessão 

ordinária para o dia 24 de agosto, às nove horas e 30 minutos, e em nome de Deus, 

encerrou a décima sétima sessão ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 

Estrela Velha em dezessete de agosto de 2020. 

 
 


